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Ministerstvo zruší 77 pracovišť finančních úřadů.
Zveřejnilo seznam

novinky.cz/clanek/ekonomika-ministerstvo-zrusi-77-pracovist-financnich-uradu-40428263

záhlaví

Ministerstvo financí od července zruší 77 z 201 územních pracovišť

finančních úřadů. Z toho 56 budou pracoviště, která už nyní

fungovala v omezeném režimu. Místo zrušených úřadů Finanční

správa lidem nabídne zvláštní linky pro telefonické konzultace,

v době podávání daňových přiznání také rozšíří výjezdy do obcí.

Resort to uvedl v úterý v tiskové zprávě s tím, že jde o krok

k zefektivnění státní správy.

Foto: Mapy.cz

Rušený finanční úřad ve Frýdlantě

Článek

Sedmasedmdesát územních pracovišť má být zrušeno k 1. červenci.

Resort na svém webu zveřejnil jejich seznam.

„Zrušena budou zejména pracoviště, jejichž služby jsou ze strany

veřejnosti podle provedené analýzy nejméně využívány nebo v praxi

zajišťují především služby podatelny,“ uvedlo ministerstvo.

Podle ministra financí Zbyňka Stanjury (ODS) krok přispěje k větší

efektivitě Finanční správy.

„Cílem je větší efektivita Finanční správy a samozřejmě i úspory pro

stát v příštích třech letech ve výši až 150 miliónů korun – to vše při

zachování kvality a dostupnosti služeb finančních úřadů pro občany

a firmy,“ řekl ministr financí Zbyněk Stanjura.

Analýza podle ministerstva ukázala, že daňoví poplatníci už nyní

služby zmiňovaných pracovišť příliš nevyužívají a prakticky je

nenavštěvují.
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„O vyhledávané klíčové služby finančních úřadů občané po zrušení

vybraných územních pracovišť ale nepřijdou. Zejména při podávání

daňových přiznání k dani z nemovitých věcí nebo k dani z příjmů

fyzických osob veřejnost velmi oceňuje aktivní komunikaci a pomoc

pracovníků finančních úřadů. Na základě této zkušenosti a pozitivní

zpětné vazby zajistí Finanční správa rozšířený rozsah výjezdů do

příslušných obcí,“ uvedl resort.

Výjezdy pracovníků finančních úřadů do obcí budou probíhat

v obdobích, kdy daňové subjekty podávají největší počet daňových

přiznání: v lednu, tedy v době podávání daňových přiznání k dani

z nemovitých věcí, a v březnu - s ohledem na základní lhůtu pro

podání daňového přiznání k dani z příjmů.

Rušení pracovišť finančních úřadů

V současnosti mají finanční úřady celkem 201 územních pracovišť,

z nichž je 98 tzv. řídicích. Ta řídí ostatních 103 územních pracovišť.

V letech 2016 a 2020 bylo ze 103 řízených územních pracovišť

celkem 56 převedeno do tzv. optimalizovaného režimu

(označovaného jako „režim 2+2“), který zajišťuje přítomnost dvou

pracovníků finančních úřadů ve dvou úředních dnech.

Díky výše popsanému zeštíhlení se počet územních pracovišť sníží na

124, počet řídicích pracovišť zůstane zachován a tzv. optimalizovaný

režim bude zrušen. Odborné schopnosti zaměstnanců rušených

pracovišť budou efektivněji využity v jiných lokalitách finančních

úřadů.

Zdroj: Ministerstvo financí
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Bitcoin pokořil hranici 650 000 Kč. Rostou i další kryptoměny

Internet a PC

Bitcoin se v úterý vyšplhal na nejvyšší hodnotu od loňského června,

jedna virtuální mince se nabízela za více než 650 000 Kč. Posilovaly

také další kryptoměny,...

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Seznam doporučuje

Další služby

Velikonoce

Velikonoční recepty

Daně a finance
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